

货车行驶中突然冒出浓烟，关键时刻冰城的哥出手了 手提灭火器跑向自燃货车的他真帅

本报讯（记者 黄晏君）“太感谢您了，要不是您及时出手，我的损失就大了……”10日8时许，在呼兰区东三环路与滨水大道交口附近，一辆厢式货车突然自燃，驾驶员王师傅对帮助灭火的中顺出租车公司雷锋车队驾驶员石小亮连声道谢。

10日7时30分许，在呼兰区三环路与滨水大道交口附近、江北往江南方向，一辆行驶中的红色厢式货车突然冒出浓烟，货车驾驶员王师傅发现后，一时间束手无策。

危急时刻，驾驶牌号为黑ATZ765出租车的中顺出租车雷锋车队驾驶员石小亮营运至此，看到情况后，急忙下车打开

后备箱，拿出灭火器向货车跑去。

石小亮提着灭火器赶到后，立即展开灭火，此时，王师傅也向一辆白色私家车借来一个灭火器，两人同时开始灭火。经过几分钟的紧张灭火，终于将冒着浓烟的明火扑灭。途经此处的车主和路人均为石小亮点赞。

石小亮说：“我们公司平时培训过如果遇到火情时怎么使用灭火器，这次终于派上了用场，这个灭火器真起到了很大的作用。”

货车司机王师傅说：“货车和车上的货物价值40万元左右，由于扑救及时，货车无大碍，也没有造成更大的财产损失。非常

感谢中顺出租公司雷锋车队的石小亮师傅，冰城的哥真可爱。”

“新闻110”线索提供



石小亮提着灭火器，跑向冒烟大货车帮助灭火。 视频截图

道外区社保经办服务中心 高效办成“社保一件事”

本报讯（本报记者）道外区社保经办服务中心同区税务局、区公安分局、区司法局、区民政局、区残联、各街（镇）等部门实施联动服务机制，积极推进“社保一件事”集成式服务，在原有打包办基础上，推出道外区社保与各部门关联业务打包办，提供更优质、高效、便利的社保经办服务体验。

该中心与税务局对接协调，成立社会保险费征缴服务联合保障工作组。在税务新的社保缴费模式上线前，协同税务局对缴费系统进行线上缴费仿真场景测试，确保缴费程序畅通和数据准确。优化设计窗口缴费流程，设置“潮汐窗口”和“税务窗口”，合理分流导流，提升群众办事顺畅度。对容易引起局部舆情、情况紧急、情况特殊等问题，即刻启动“马上办”服务模式，第一时间同各相关部门沟通协调，提前化解矛盾问题。

该中心与区公安分局、区司



法局、各街（镇）等部门建立服务联动机制，将解除劳教人员“社保一件事”关联事项打包办。对符合申领失业保险条件的刑释解教人员按规定享受失业保险待遇；已参加职工基本养老保险，未达到法定退休年龄的，可按规定继续参保缴费，退休（退职）人员按服刑或劳教前的标准继续领取基本养老金或基础养老金；按规定参加城镇职工基本

医疗保险、城镇居民基本医疗保险或新型农村合作医疗。

该中心广泛宣传社会保险待遇领取资格认证相关政策，引导群众通过“支付宝”端的“龙江人社”小程序进行自主认证。针对无法自主认证的人员，引导到就近社区进行现场认证；针对部分老、弱、病、残等特殊群体开展“志愿帮办、无忧认证”活动，确保群众及时领到养老金。

帮摔伤女乘客就医 “的哥”拒收感谢费

本报讯（记者 杨大维）8日19时许，龙运现代驾驶员刘泽松在哈尔滨太平国际机场接到一位女乘客。刘泽松发现，这位乘客脖子包着绷带且行动不便。

刘泽松回忆，女乘客上车后说去哈尔滨市医科大学附属第一医院。经交流得知，她当天上午10时左右在内蒙古骑马时不慎摔伤，当地医院建议其到哈尔滨就诊，她因此来到哈市就医。

20时许，刘泽松和女乘客到达哈尔滨市医科大学附属第一医院。到了医院后，刘泽松主动帮助她挂号并陪同就诊。经诊断，女乘客为闭合性骨折，需两天后手术。随后，女乘客又决定前往某骨科医院和市第五医



院再次就诊。刘泽松在3个医院忙前跑后，帮助女乘客挂号、陪同检查。23时许，女乘客决定在市第五医院治疗。

刘泽松告诉记者，他离开医院时，女乘客对他说：“师傅，你帮我忙忙后4个多小时，我给你转点钱就当感谢费了！”但被刘泽松笑着拒绝了。

报道追踪

阳光绿景小区8号楼 龟裂山墙已经修复

本报讯（记者 黄晏君）5日，本报报道了香坊区哈慈阳光绿景小区8号楼楼体东侧山墙外墙皮发生龟裂脱落、多户居民家中连续渗入雨水一事。8日晚，物业维修人员已将该楼龟裂的山墙修复。

相关报道发出后，弘润物业阳光绿景项目中心客服部裴部长与记者取得联系。她表示：“因近日连续降雨，启动房屋大修基金需要走程序，而8号楼东侧山墙已出现明显龟裂，如不能立即维修，将给业主带来更多损失。尽管公司目前财务状况也比较紧张，但考虑到居民的切身利益，公司决定立即进行修复施工。目前我们已逐户走访漏水居民家，等天晴具备条件时立即开工。”

6日至8日，物业维修人员从楼顶开始对8号楼东侧外墙



居民供片

体龟裂部位逐个进行修复。截至8日16时30分许，多片外墙漏雨点位已全部修复完毕。9日，居民代表方先生给记者打来电话表示：“感谢《新晚报》对我们小区漏雨问题的持续关注，也谢谢物业公司领导和维修人员的辛苦付出。”

社区医院前移4公里在小区设服务站 老人不出小区就能开药做体检

本报讯（记者 徐日明）“今天预约体检，我是32号。”近日，家住鲁商松江新城的刘先生早早拿着号牌在社区医疗服务站排队。小区居民告诉记者，哈西保健路社区卫生服务中心距离该小区有三四公路的路程，无论是开药还是去做检查都比较困难，步行要将近一小时的时间，现在方便了，这段路已经由社区医生代替自己跑了。

记者在服务站看到，居民们拿着号牌有序地在体检室门外，服务站此外还有开药、中医问诊等项目。正在中医门诊前排队居民李宝林对记者说，他今天是来社区医院开药的，看到有



中医门诊，顺便也给自己号一个“健康脉”。

哈西保健路社区卫生服务中心慢病科主任李笑加表示，该卫生服务中心辖区有4公里，是南北狭长型。社区服务中心在北

端，鲁商松江新城在辖区最南端，周边还有凤凰城等小区，居民大约有2.7万人，占服务中心整体人数的45%，其中老年人有1700余人。这些老年人要到社区医院体检或是开药，要走行三四公里。为此，社区卫生服务中心和街道办事处多次沟通，在小区的一个商服里开通了家庭服务站，居民不用多跑路，也能体检和开药。

据悉，体检项目包括生化、腹超生，还有中医问诊及门诊开药等服务项目。老人需要提前预约，让人数控制在40人至50人以内，这样能够保证老人到站即体检，不会空等白跑。